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ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΤΑΣ 

 
Στις 31 Ιανουαρίου 2016 , σε γνωστή κοσμική ταβέρνα , στην Αθήνα, τα μέλη του Συλλόγου 

μας «ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ» συναντήθηκαν και γιόρτασαν με μια μεγάλη και πλούσια σε υλικό 
εκδήλωση τα 40 χρόνια δράσης του Συλλόγου, ενώ παράλληλα κόψαμε και την 
πρωτοχρονιάτικη πίττα μας. 
 

Το φλουρί της Πίττας, έπεσε στον καλό μας πατριώτη και αρωγό του Συλλόγου κ.Γιώργο 
Καραμάνη και ήταν η εικόνα της Παναγίας της Γαρζενικιώτισσας, όπως ακριβώς αυτή είχε βρεθεί 
στην πρωτότυπη μορφή της. Του ευχόμαστε υγεία και καλή χρονιά.  
 Στην ομιλία της, η Πρόεδρος κα. Τρισεύγενη Σταθοπούλου τόνισε την αναγκαιότητα και 
σπουδαιότητα ύπαρξης των συλλόγων στα χωριά μας, γεγονός που ο Σύλλογός μας με κάθε τρόπο 
προσπαθεί να αποδεικνύει. 
 

Παράλληλα, με την ευκαιρία αυτή εξήρε το έργο όλων όσων έχουν συμμετάσχει στα μέχρι τώρα 
Διοικητικά Συμβούλια του Συλλόγου μας, είτε ως Πρόεδροι είτε ως μέλη του Δ.Σ. Όλοι 
ανεξαιρέτως έχουν προσφέρει τα μέγιστα με ήθος και συναίσθηση των καθηκόντων τους. 
 Με αφορμή τα παραπάνω και υλοποιώντας κοινή επιθυμία όλων των μελών του Δ.Σ. να τιμηθούν 
όλοι αυτοί οι άνθρωποι έγινε απονομή τιμητικής πλακέτας στη κα. Χάρη Σκουφά- Σκλαβούνου 
για την προσφορά της στο Σύλλογο ενώ ταυτόχρονα δόθηκαν τιμητικοί πάπυροι σε μέλη των 
εκάστοτε Διοικητικών Συμβουλίων. 
 Μια σημαντική επίσης πρωτοβουλία του Συλλόγου, που υλοποιήθηκε, ήταν η ανακήρυξη του κ. 
Κώστα Καλύβα, επιτίμου μέλους του Συλλόγου μας, ως αναγνώριση της μεγάλης προσφοράς του 
στο λειτούργημα που υπηρετεί και τις υπηρεσίες που προσφέρει στα χωριά της Γορτυνίας. 
 
  Στην κατάμεστη αίθουσα, με καλό φαγητό και κρασί, οι Γαρζενικιώτες αντάμωσαν 
συμπατριώτες που είχαν καιρό να δούν και έστειλαν παντού μήνυμα ενότητας και αισιοδοξίας. 
Πατριώτες που είτε οι συνθήκες τους έχουν απομακρύνει από την Ελάτη είτε έχουν μεταξύ τους 
απομακρυνθεί ήταν πραγματικά συγκινητικό να βλέπεις να ανταλλάσουν ευχές και να 
αναρωτιούνται πότε θα ξαναειδωθούν. 
  Η συγκίνηση όλων κορυφώθηκε όταν ο συμπατριώτης μας κ. Αναστάσιος Γιαννακόπουλος, 
έχοντας εκατό χρόνια στην πλάτη του, χόρεψε έναν λεβέντικο τσάμικο και ξεκίνησε το χορό. Ήταν 
η προσωποποίηση της αισιοδοξίας και της χαράς για ζωή. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει όσους ανταποκρίθηκαν στην 
πρόσκληση καθώς επίσης και αυτούς που στήριξαν με υπηρεσίες ή προιόντα την εκδήλωση. 
Πραγματικά, φέτος η συμμετοχή ήταν μεγαλύτερη, η παρουσία πολλών συμπατριωτών μας που για 
πρώτη φορά ήρθαν σε εκδήλωση του Συλλόγου ήταν σημαντική, γεγονός που μας χαροποίησε 
ιδιαίτερα, και θα πρέπει να αναφέρουμε ότι οι δωροθέτες μας ήταν πολλοί και με πολλά και 
αξιόλογα δώρα. 
  Ενδεικτικά αναφέρουμε την οικογένεια Στεργίου, τους αδερφούς Καραμάνη, την κα 
Αναγνωστάρα, τον κ. Μιχ. Παπαβασιλείου, την κα. Κ.Μαρούλη, τον κ. Κώστα Θ.Σταθόπουλο και 
την ταβέρνα «ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ» στο Βαλτεσινίκο. 
 
  Σε όλους ευχόμαστε υγεία και αισιοδοξία ,να κρατήσουμε τις αξίες μας, τις παραδόσεις μας και 
να είμαστε πάντα ενωμένοι και ομόψυχοι για το καλό του χωριού μας. 

 
               ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

  


